

# Dan ljekovitog bilja

**Program izleta: Datum izleta: 30. 7.2023./ nedjelja**

Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Slijedi ugodno putovanje u smjeru Gorskog kotara do **KUPJAKA**. Dolazak u Kupjak kod sanjkališta Gorski park. Po dolasku slijedi degustacija domaćih likera i namaza od samonikloga bilja. U dogovoreno vrijeme odlazak u zajedničku edukativnu šetnju tijekom koje ćemo saznati kako i gdje pronaći pojedine vrste ljekovitog bilja te kako ih koristiti pri ublažavanju zdravstvenih tegoba. Šetnja će biti prilagođena sudionicima u duljini od cca 2km. Po povratku iz šetnje druženje uz domaći sirup od



divljega bilja, degustaciju biljnih likera i kozmetičkih proizvoda te proučavanje literature o ljekovitome bilju. Zainteresirani sudionici mogu (uz dobrovoljan prilog) razgledati i etno zbirku u područnoj osnovnoj škola koja će svoja vrata otvoriti od 12 do 15 sati. U

dogovoreno vrijeme odlazak prema **NP Risnjak** autobusom agencije. Risnjak je jedini hrvatski goranski nacionalni park i predstavlja prijelazni tip pejzaža od perialpskoga do kvarnersko-mediteranskoga. Dolazak iz pravca Crni Lug – Gerovo do sela Razloge gdje se nalazi centar za posjetitelje Goranska kuća znanja. Prema izvoru Kupe put se prvo blago, a potom strmo spušta presijecajući kanjoj Krašičevicu. Nakon dolaska do izvora slobodno vrijeme za predah, osvježanje i uživanje u ljepoti prirode.

U dogovoreno vrijeme povratak prema polazištu. Polazak prema Zagrebu predviđen je

u popodnevrim satima odnosno nakon povratka. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.



## CIJENA ARANŽMANA: 19 € / 143,15 Kn

### **NAPOMENE O PJEŠAČKOJ TURI U NP RISNJAK:**

**1. zahtjevnost staze: srednje teška, staza nije primjerena za osobe koje se teže kreću**

**2. trajanje pješačke ture: cca 40 min. u jednome smjeru**

3. preporučamo ponijeti ručak u torbi

4. preporučamo udobnu odjeću i obuću (planinarske cipele za hodanje i svladavanje neravnih terena, pokrivalo za zaštitu od sunca i kremu za sunce, dovoljnu količinu vode.

### **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE – obvezna doplata u agenciji:**

- ♣ 10 € kotizaciju za *Dan ljekovitog bilja*: degustacija domaćih likera i namaza od samonikloga bilja, edukativna šetnja uz stručno vodstvo, domaći sirup od divljega bilja i predstavljanje kozmetičkih proizvoda na bazi bilja
- ♣ ulaznica za NP Risnjak – 7€ odrasli, 5€ djeca 7-18 god., umirovljenici, članovi HPD-a (obavezno predocjenje iskaznice)

**NAPOMENA:** Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa (min.40). Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

### **REZERVACIJE I UPLATE:**



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija  
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb  
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908  
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660  
e-mail: [autoturist-park@inet.hr](mailto:autoturist-park@inet.hr) web: [www.autoturist.com.hr](http://www.autoturist.com.hr)